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Contexto y objetivos 

CROP 2 

Numerosos padres, psicólogos y psicoeducadores coinciden en 

plantear que los padres cumplen un papel importante para el pleno 

desarrollo de sus hijos. Respondiendo a sus necesidades básicas, 

entre las que se encuentran sus necesidades fisiológicas y 

psicológicas, el padre y la madre enseñan al hijo en especial su 

autoestima, la confianza en sí mismo y la autonomía, y esto 

permite al niño crecer y realizarse como individuo.  

En este contexto, François Asselin ha encomendado a CROP que 

realizara una medición de la percepción de los ciudadanos de 

Quebec en cuanto a una futura formación en la parentalidad que 

tuviera la finalidad de proveer herramientas a los futuros padres 

enseñándoles las principales necesidades psicológicas de los 

niños y cómo acompañar a sus hijos hasta la edad adulta. 

 

Las páginas que siguen dan cuenta de los resultados. 



Metodología 

CROP 3 

Recolección de datos 

La recolección de datos se realizó en línea del 12 al 17 de abril de 2017 por 

medio de un panel en la web.  

En total, se completaron 1000 cuestionarios. 

Ponderación y representatividad de la muestra 

Los resultados fueron ponderados para que reflejaran la distribución de la 

población estudiada por sexo, edad, región de residencia, lengua materna y 

nivel de estudios de los encuestados.  

Nótese que, teniendo en cuenta la naturaleza no probabilista de la muestra, no 

se aplica el cálculo del margen de error.  

Cómo leer los datos 

Es posible que la suma de los resultados presentados no siempre llegue al                   
100 % dado que se trata de porcentajes redondeados. 

Las diferencias significativamente más… 

…elevadas están indicadas EN AZUL 
…bajas están indicadas EN ROJO. 
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OPINIÓN EN CUANTO A UNA 

CAPACITACIÓN EN 

PARENTALIDAD 
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P. ¿En qué medida estaría usted a favor o en contra de que el gobierno pusiera en práctica una capacitación en parentalidad en colegios, 

universidades, CLSC, centros comunitarios y otros sitios en todo Quebec para los futuros padres? 

Opinión en cuanto a una capacitación en 

parentalidad 

Base: conjunto de encuestados 
 

REGIÓN SEXO EDAD HOGAR 

(%)                                   n= 

TOTAL 
MTL 

RMR 

QC  

RMR 

RESTO 

DE QC 
MASC FEM 18-34 35-54 55+ 

Con 

hijos 
Sin hijos 

1000 503 194 303 474 526 254 372 374 245 755 

Total a favor 85 85 83 86 84 86 88 83 86 79 87 

Muy a favor 37 40 29 35 32 41 39 33 39 33 38 

Relativamente a favor 48 44 55 51 52 45 49 50 46 46 49 

Total en contra 15 15 17 14 16 14 12 17 14 21 13 

Relativamente en contra 10 11 12 9 12 9 9 10 11 12 10 

Muy en contra 5 4 4 5 4 5 3 7 3 8 4 
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Perfil de los encuestados 



Perfil de los encuestados 
Base: conjunto de los encuestados, n=1000 

CROP 7 

EDAD 

18-24 años 12 

25-34 años 15 

35-44 años 16 

45-54 años 20 

55-64 años 17 

65 años y más 20 

TOTAL 

SEXO n=1000 

Hombres  49 

Mujeres 51 

LENGUA MATERNA 

Francés 80 

Inglés u otra lengua 20 

REGIÓN 

Île de Montréal 24 

Rive-sud de Montréal 12 

Rive-nord de Montréal 12 

Quebec RMR 10 

Resto de Quebec 42 

ESCOLARIDAD 

Secundaria o menos 35 

Escuela Terciaria 44 

Universidad 22 

INGRESO-FAMILIAR 

Menos de 40K $ 30 

40K$ A 79K $ 35 

80K $ y más 22 

Prefiero no responder 13 

SITUACIÓN 
TOTAL 

n=1000 

Trabajador (a) a tiempo completo 47 

Trabajador (a) a tiempo parcial 11 

Parado (a), en busca de empleo 4 

En casa a tiempo completo 7 

Jubilado (a) 25 

Estudiante 6 
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